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Технологическая карта НОД по развитию речи
«В гостях у обезьянки Чи-чи»

1-я младшая группа

Цель: активизировать речь у детей младшего возраста.
Задачи:
Образовательные:
-упражнять детей в отчетливом произношении гласных звуков А,О,У,И,Ы
-продолжать учить выполнять движения выполнять движения в соответствии с предложенным текстом
Развивающие:
-развивать слуховое и зрительное внимание
- развивать активный словарный запас;
- развивать артикуляционный аппарат; речевое дыхание.
-развивать мелкую моторику рук, мышление и память
Воспитательные:
- воспитывать культуру речевого поведения при общении
- воспитывать интерес помогать взрослому

Материал: игрушка: обезьянка Чича, посуда: чашки и блюдца, чайные ложки, плоские чашечки по количеству детей для игры
на поддувание. Музыкальное сопровождение Песенка про обезьянку Чичу.

Предварительная работа:
-Заучивание пальчиковой гимнастики «Обезьянки-хулиганки»
-прослушивание песенки про Обезьянку Чичу
-отгадывание загадок на тему животные



Ход занятия:

Этап
деятельности

Деятельность воспитателя Деятельность детей Планируемые
результаты

1.Организацион
но-
мотивационны
й
Сюрпризный
прием
Загадывание
загадки.

2.Основной

Мотивация на
предстоящую
деятельность

Воспитатель: -Ребята сегодня у моей очень
хорошей знакомой День Рождение и она нас всех
пригласила в гости. А кто же нас пригласил в
гости попробуйте отгадать:

По деревьям скачет ловко.
Хвост ей лучшая страховка.
Обожает есть бананы
И кататься на лианах.

Воспитатель: правильно ребята это Обезьянка и
зовут ее- Чича.
Я на день рождение обезьянка как раз испекла
торт, а давайте вместе его украсим. Обезьянка
очень любит не только бананы, но и мандарины.
Возьмите каждый по дольке мандарина и давайте
украсим.

Воспитатель:
Ну что теперь мы готовы отправиться на День
Рождение, а для того чтобы нам попасть в Африку,
мы должны сесть в самолет. Наши ручки и ножки
будут нашими моторчиками. Заводим мотор
(Ручками крутим и ножками топаем) и загудел
мотор У-У-У-У.
(За ширмой накрыт стол с приборами и

угощением, за которым сидит мягкая игрушка
обезьянка Чича. Дети и воспитатель подходят
ширме и стучатся дверь.)

Дети:- Обезьяна

-Дети помогают
украшать

Дети: воспитатель
помогает построиться
детям друг за другом.
Топают ножками и
крутят ручками
И произносят У-У-У-У.
ручки расправляют как
крылья у самолета и
друг за другом и
воспитателем летят к
домику Чичи.

Дети настроены на
общение

Настраиваются на
развлечение

Дети эмоционально
откликаются


